

胡锦涛:推动包容性增长 促进体面劳动

据新华社北京9月16日电 第五届亚太经合组织人力资源开发部长级会议16日上午在北京开幕。胡锦涛出席开幕式并发表致辞。胡锦涛表示,实现包容性增长,切实解

决经济发展中出现的社会问题,为推进贸易和投资自由化、实现经济长远发展奠定坚实社会基础,这是亚太经合组织各成员需要共同研究和着力解决的重大课题。

胡锦涛指出,实现包容性增长,根本目的是让经济全球化和经济发展成果惠及所有国家和地区、惠及所有人群,在可持续发展中实现经济社会协调发展。胡锦涛就本次会议主题提出优

先开发人力资源、实施充分就业的发展战略,提高劳动者素质和能力,构建可持续发展的社会保障体系等四点建议。

胡锦涛表示,要强化政府促进就业的责任,实施更加积

极的就业政策,建设覆盖城乡的公共就业服务体系,健全面向所有困难民众的就业援助长效制度,完善就业与社会保障的联动机制,促进体面劳动,构建和谐劳动关系。

北川新城正式亮相

我省援建项目陆续移交,4万人下月起迁新居

本报北川9月16日讯 (特派记者 万兵兵) 9月16日,由青岛援建的北川新县城永昌河景观带正式移交给北川政府。连日来,由山东援(承)建的北川新县城的道路、桥梁、安居房等众多项目陆续移交,北川新县城正式亮相。从10月起,当地4万余名居民会逐步分批搬进北川新县城。

16日,北川新县城里热闹非凡,由青岛援建的北川新县城永昌河景观带正式移交给北川政府并投入使用。据悉,美丽的永昌河景观带全长3490米,宽80—200米,总面积达45.76公顷,是一条自然一城市一自然的过渡性绿化带,是新县市民及游客活动的主要场所。同时,友谊园作为永昌河景观带最大、最集中的一块用地,象征着鲁川人民的深情厚谊。

在同一天,温泉片区

的部分安居房也正式移交给北川政府。

在前一天,由威海援建的北川新县城羌族特色商业步行街正式移交到北川手中;由烟台承建的北川新县城产业园区服务中心及配套中心等15个建设项目交付北川使用,已有蓝星玻璃等26家山东企业进驻产业园区。山东省援川指挥部新县城建设组组长栾厚杰告诉记者,在这一天有很多山东援建的项目正在办理移交仪式,数字暂时无法统计,但可以预见的是在9月25日之前,由山东援(承)建的北川新县城的大部分工程项目会陆续交付使用。

“太忙了,都顾不上统计数字。”山东省援川指挥部新县城建设组组长栾厚杰告诉记者。北川羌族自治县永昌镇党委书记赵显福介绍,下月起到12月底,4万多名居民将分批搬进北川新县城。



北川新县城羌族特色商业步行街。万兵兵 摄



崭新的安居房。万兵兵 摄

**外交部:
相信民众会
理性表达想法**

新华社北京9月16日电 外交部发言人姜瑜16日在例行记者会上表示,目前日方仍非法扣押着中国渔船船长,这是当前中日关系的突出障碍。日方应采取切实行动消除这一障碍。

在就日方非法抓扣中国渔民渔船事件答记者问时,姜瑜说,当前的事态完全是由日方在钓鱼岛问题上的所作所为造成,日方应为此承担全部责任。日方应立即放回中国船长,避免进一步伤及中日关系。

姜瑜说,相信中国民众会以理性和合法方式来表达他们的想法,也相信中国有关部门会继续依法保护包括日本在内的各国驻华机构和人员的安全。

谈到“九一八”事变,姜瑜表示要铭记历史,以史为鉴,在此基础上面向未来。“希望日方能正确认识和对待过去那段历史,以实际行动坚持走和平发展道路。”

人生何止沃尔沃?更有高瞻远瞩,未来走向了然于心,有BLIS盲点信息系统纵览路况全局,有加长140MM的后座空间营造迥然境界,有25%低首付拉近尊贵距离,有灵活智付方案释放财富价值,更有2.5T智雅版特惠限量版38万元起,沃尔沃S80L金融专案,知人生者,知把握时机。



www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

S80L 2.5T智雅版建议零售价43.30万元,特惠限量版38.0万元
S80L 2.5T智尊版建议零售价46.85万元,特惠限量版41.5万元

具体优惠政策请到经销商处咨询,最终价格以店内报价为准。

VOLVO
VOLVO.COM.CN



潍坊诺德龙时展厅
青岛富豪4S中心
济南富豪4S中心
烟台富豪4S中心

地址:潍坊市潍州路企宝汽车城南1000米路西
地址:青岛市市北区福州北路127号
地址:山东省济南市经十西路88号(山东省汽车交易中心北区/世茂购物广场对面)
地址:山东省烟台市芝罘区机场路248号

电话:(0536)8811616
电话:(0532)88699828
电话:(0531)87509666
电话:(0535)2126555